



汇聚爱的力量 公益在行动

眼看就要高考,他却躺在医院

莱州高中生跑操时突发心肌炎,已昏迷48天花费近40万

本报记者 宋佳



公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

培养18年,眼看要出人头地,竟突发病毒性心肌炎倒下。7日,记者从毓璜顶医院急诊ICU了解到,莱州一名学习成绩优异的18岁男生在临近高考前病危,这让他离自己的军校梦又远了一步。昏迷的48天里,家里已经为他花费了近40万元医药费,务农的父母虽不堪重负,但仍不愿放弃。



在毓璜顶医院急诊ICU里,医生正在为杨林做检查。
本报记者 宋佳 摄

跑操时突然休克 被诊断为心肌炎

7日,在毓璜顶医院急诊ICU里,杨林躺在病床上,眼睛半闭着,身体不时抽搐。急诊ICU的副主任于卫说,孩子现处于半昏迷状态,从发病至今已有了48天了。

杨林是莱州一中的一名高三学生,3月15日是周六,平时住校的杨林回家休息。“当时儿子的嗓音很沙哑,我才知道他感冒了。”父亲杨兴涛说,周天返校时,他给儿子带了感冒药和消炎药。

接下来几天便是二次摸底考试,担心药物影响考试发挥,杨林停止服用感冒药。“3月21日,儿子在跑操时突然休克。”杨林说,校方也在第一时间给予了抢救。

随后,莱州人民医院派出120急救车将杨林拉到医院。“发病时,心脏就突然停跳,从发病到最后送医也就是20分钟的时间。”杨兴涛在接到医生的电话后匆忙赶往医院。抢救过后,当地医院经检查确诊,杨林是由病毒性感冒引起的病毒性心肌炎。但杨林的病情不稳定,无法进行手术,在当地医院昏迷36天后转入毓璜顶医院。

学习成绩优异,梦想考取军校

“儿子生病前最大的梦想就是考军校。”母亲孙秀霞说,直到现在,她也无法接受儿子突然病倒的事。她常安慰自己说,儿子只是累了,想休息休息。

杨林的学习成绩一直很优异。“整个高三级部一共有

2800多名学生,儿子的成绩在级部里一直是前600名。”杨兴涛说,老师都说儿子考军校没问题,近两次摸底考试成绩更是超过重点分数线很多。

“再过两天,就是儿子昏迷50天的日子了。”孙秀

为给儿子治病,父亲借遍亲朋

杨林在学校是名品学兼优的好学生,学校的同学们在了解他的病情后都自发捐了款。

“现在已经花了近40万元,家里能借地方全部都借遍了。”孙秀霞说,能撑到现在多亏了孩子学校的老师和同学们,他们一共捐出了134000多元善款,另外社会上的好心人还捐了3万元钱。

杨兴涛夫妻二人都是莱州的普通农民,靠种地维持生活,全家人的年收入也就2万多元。“现在每天醒来唯一的期盼就是希望儿子能睁眼看看我们。”孙秀霞说着流下了眼泪。

“马上就高考了,这么优秀的孩子即便是砸锅卖铁我们也不会放弃。”杨兴涛说,眼看着孩子要出人头地了,没想到却发生了这样

的事。如果您愿意伸出援手,帮帮这名仍在生死线徘徊的男孩,帮帮这个仍在绝望中挣扎的家庭,您可以拨打本报热线15063831079或杨兴涛的电话15653551756,与我们联系。您也可以直接给杨林汇款,开户行:中国农业银行莱州支行柞村办事处,账号:6228410260015720910,户名:杨兴涛。



活动预告

送去演出之余 还将陪老人聊天

本报5月7日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 10日上午,学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队将走进芝罘区温暖老年公寓,给老人送去更多温暖和关怀。

忙碌了大半辈子,最怕身边没个说话的贴心人。考虑到老年公寓里老人们的沟通需求,在送出文艺演出之余,志愿者们还将为老人打扫卫生、陪他们聊天,给老人孤寂的晚年生活带去更多慰藉。

唱歌、跳舞、朗诵……通过一系列的文艺演出,学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队的志愿者们将用行动陪老人们度过一个愉快的周末。不仅如此,贴心的志愿者们还将为老人清理屋子、洗脚等,用行动给老人带去更多关爱。

11日牟平有场 慈善宣传活动

本报5月7日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛 通讯员 徐昌钦) 11日,牟平阳光爱心服务队将在牟平振华商厦门口及附近超市举行大型慈善宣传活动,现场除有文艺表演、发放宣传资料外,还有精美礼品相送。

5月,牟平区将以“善行牟平,爱在心间”为主题进行慈善公益宣传活动,牟平阳光爱心服务队将采取发放宣传资料,举行文艺演出等形式进行慈善宣传,呼吁更多人加入公益事业,用自己的行为感动并帮助周围的困难人群。

活动现场,牟平阳光爱心服务队的义工将为市民准备舞蹈、独唱、相声等精彩的文艺表演。此外,还将组织募捐活动,用于后期的救助、助学活动。不仅如此,为答谢市民为公益慈善事业做出的努力,现场义工们还准备了电子称作为礼品,用于回馈大家的爱心。

此外,为保障更专业地提供帮助,牟平阳光爱心服务队还对外发“英雄帖”,招募有家电维修、健康义诊、电脑服务等才能的热心人士加入其中。记者获悉,后期牟平阳光爱心服务队还将组织专门的文艺表演分队,有表演才能的市民也可参与其中。如果您想报名,可直接致电13606443083。

追踪报道

本报“爱心妈妈”欲捐五千善款 助冷进一家渡难关

本报5月7日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 身有残疾靠着卖葫芦和妻子每月微薄的收入维持生计,还得照顾患病的双亲,海阳的冷进觉得日子越过越难。近日,老父亲胸口发胀,左脚也肿的厉害,无法下地行走,冷进却没钱带老父亲治病(本报5月6日C20版报道)。7日,看到报道后,本报“爱心妈妈”万蕾承诺捐出5000元善款,资助冷进一家生活。此外,美国一位好心人愿为冷进的大女儿提供每月300元的生活补助。

冷进一家的情况经本报报道后,引起了热心市民的关注。继烟台大学一名大学生要为冷进患病的老父亲捐出轮椅外,本报“爱心妈妈”万蕾看到报道后称,愿意捐出5000元善款,助冷进一家渡难关,8日,万蕾将通过银行转账汇出善款。万蕾称,后期将视情况决定是否单独资助冷进的孩子上学。

此外,经扬帆助学服务队义工的宣传,美国一位热心人打来越洋电话称,愿意为冷进的大女儿提供每月300元的生活补助。

记者获悉,冷进的父亲冷胡庆今年72岁,多年前从房顶上掉下来摔坏了颈椎,一直瘫痪在床。冷进的母亲今年68岁,患有骨质增生,也只能勉强行走。

而冷进前些年患上了股骨头坏死,导致腿部残疾,如今走路需要拄拐。此外,冷进夫妻俩还有三个孩子,大女儿今年14岁,读初二,剩下的两个孩子是一对龙凤胎,现在刚上幼儿园。家里日常开销多靠冷进在汽车总站卖葫芦和妻子每月1800元的工资维持。

过吉祥年,送
吉斯果园
给健康加上“小金罐”
创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199